

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

31% / 69%

Задание 1. Вариант 1.

Я прочитала рассказ «Мальчики в море» Л. Кукшина. Автор большую часть текста посвящает ватаге мальчишек.

Это сильные ребята, которым море было «не курортной жидкостью, а повседневным делом». С конца весны до самого сентября они не носили рубашек, ноги их не знали о брезентовом плаще ботинок. Местная компания проводила все свободное время у моря, только спать ухорши пор крышу. Они без великана заходили в воду, нарочно зареживая рожками. Автор называет их «некоронавашиными хозяевами бухты», «вы владение - дикая шалитая бухта, добраться до которой не очень-то легко. Тура приходили только те, кто умел и действительно хотел плавать».

Затем автор вводит персонажа - корориную мальчишка, получившего прозвище «Боток». Он абсолютно не нравился местным мальчишкам до одного случая. Боток осмелился добраться до Чертова Плаща - крайняя скала у входа в бухту. Но с моря шла мертвая зыбь, и мальчишки чуть не захлебнулись. Персонаж-рассказчик вовремя спасает ботка. Поэтому автор называет свое произведение «Мальчики в море», посвящая его корориному гозелю мальчишке, который, несмотря на страх и незнание, попытается добраться до опасной точки.

10 + 5 + 5 / + 11

31%

Задание 2.

Как у любого ребенка, у меня была любимая игрушка. Это являлась небольшая плюшевая собачка терного окраса, но с ищей и лапками коричневого цвета. Мне подарили её на Новый Год родители вместе с другими подарками. Позже я назвала игрушку Бишкой. Он сопровождал меня в любых делах, был своего рода «шаманом». Я и по сей день хранию его. В детстве я считала Бишку охранником, защитником. Мне было очень комфортно с ним играть, засыпать. Именно поэтому та игрушка стала моей любимой. Я возила его с собой в путешествия. Он побывал в Китае, Вьетнаме, в разных городах России. Был один случай, когда я испугалась, что потеряла его. Мы только были уезжать, но я не могла найти дома любимого Бишку. Теряла весь дом, каждый уголок, но его нигде не было. Вскоре мы уехали, ибо маме опоздать на поезд. Конечно, я переживала, очень

расстроиться, но парентить, что его накру. Я с родными отменно  
провела отпуск, почти забыв о Бинке. Вернувшись к себе домой,  
я вспомнила о любимой ирландке, но теперь была уверена, что  
найду его. Всё оказалось проще, чем я себе я представляю.  
Бинка дождалась меня в корзине с ирландками в детском  
саду. Видно, я сильно обрадовалась приходу мамы,  
что совсем забыла про него. Мою радость в тот день не сравнить  
ни с кем. Маленькая я еще в течение недели не отпускала  
его ~~руки~~ рук и спала всегда с ним. Вот такая история с  
хорошими помоями.

Я передумала вспомнить о Бинке, достало из коробки.

Бинка - мой таммисан, моя любимая ирландка.

4 + 4 + 3

Председатель жюри - Сусова О.И. ИИ  
Член жюри - Ушков Н.И. ИИ  
- Сапожников В.В. ИИ